



在医院、防控一线、火车站，鲜花带给人们战胜疫情的信心。

防疫在一线 鲜花送巾帼

晚报讯 “节日快乐，你们辛苦啦，向你们致敬！”3月8日一早，通州区人民医院领导和部分职能科室负责人来到门诊一线窗口，慰问坚守岗位的女同志，送上院党委、工会的祝福和问候。

通州区人民医院现有在职女职工777人，占全员总数的65%，在医院建设与发展中

发挥了巨大作用。在当前新冠肺炎疫情防控中，女职工更是撑起了半边天，预检分诊、门诊服务中心、急诊护理、定点收治病区几乎都是清一色的娘子军。在医院首批援湖北的6名队员中，有5位女护士。这些女性，平时是慈爱的母亲、温柔的妻子、孝顺的女儿，在疫情面前，她们逆行而

上，化身为坚强的战士，与病毒赛跑，与死神抢命。

除了给门诊一线女职工送上鲜花，院领导还给湖北“疫”线的女护士送上节日问候。医院邀请援湖北队员的家属录制了视频，隔空祝福她们女神节快乐。前线队员周晓兰说，这是我过的最有意义的节日。

通讯员陆云芬 记者李波

万株郁金香 致敬奉献者

晚报讯 3月6日，来自启东新湖·海上明珠郁金香花田的万株郁金香，被分送到了启东一线的医护人员、公安干警、社区工作人员、志愿者手中，向他们送上了春日里最美好的祝福。

据了解，新湖启东花博会于2018年举办首届至今，已成功举办过两届。今年在长江入海口，三水交汇处的圆陀角，启东新湖郁金香花博会种植了150万株郁金香，由于疫情，今年市民无法去现场观赏。

郁金香有“世界花后”之称，每年冬天下种，历经一个寒

冬的洗礼，来年春天绽放，但花期特别短，最佳观赏期仅2周。为此，新湖决定送花上门，举办“看见春天 感谢有你”新湖郁金香送祝福活动，在这勃勃生机的早春时节，将温暖、美好和希望，奉献给在特殊时期依旧辛勤劳动着的各岗位工作者。

在启东市人民医院，医护人员代表接过了鲜花。这一个月来，该院有5名女性医护人员驰援湖北，更多的医护人员执守在抗“疫”一线，投入这场没有硝烟的战争中。“郁金香带来浓浓春意，为医院增添了

色彩，增加了温度。”

在启东市车辆管理所，缤纷郁金香的到来，给整洁的业务窗口增添了春的气息。民警陈建琴告诉记者，疫情期间，公安女警和男同志一样深入抗疫的一线，或支援派出所工作，或在高速路口执勤，登记检查来往车辆，而来自社会各界的关爱和支持给了她们莫大的精神鼓励。

新湖的工作人员随后来到启东市南、北城区街道，看望那些默默付出、为市民驻守健康屏障的社区工作人员和志愿者，将鲜花送到他们的手中。记者黄海

温馨康乃馨 暖了乘车人

晚报讯 8日的通城，暖意融融。上午10点，在南通火车站候车大厅，一面粉色背景墙吸引了往来旅客的目光，680朵康乃馨成为一道亮丽风景线，令大厅充满花香。当天，南通火车站开展“3·8女神节之赠人玫瑰手留余香”活动，希望为广大女乘客、车站女职工及医务人员送去节日祝福。

“各位旅客，今天是‘三八’国际劳动妇女节，车站为女乘客们准备了鲜花，因为特殊时期不便于集中，请大家分散着

去活动现场领取，每人一支。”听到南通火车站的广播，乘客刘女士说：“要不是火车站开展这个活动，我都忘了今天是妇女节。”随后，她领取了一枝红色康乃馨，并在“祝福墙”上留言，“期待春暖花开”，简单六字带着最美的期待。

当天，南通火车站工会本来计划给68名女职工每人发一束(10支)鲜花作为“3·8女神节”礼物，为她们送去节日祝福，感谢她们在疫情期间的辛勤付出，但女职工们纷纷表示

想把这份节日祝福传递给更多旅客，以及辛勤的医务人员，所以每人只领取了一枝花。

据了解，为全力做好疫情防控工作，南通站成立了“疫情防控突击队”，61名队员中女同胞们占据了一半。南通站售票员赵爱丽是“疫情防控突击队”一员，这段时间一直坚持在岗。“淡淡的花香能一扫我们工作人员的疲劳，美丽的鲜花能给我们带来喜悦，但我们也希望把这份喜悦传递给来往的各位女乘客们以及辛勤的医务人员。”赵爱丽告诉记者。记者严春花

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙藻井小苑往南80米北辰新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
8559336 13390945336

顺和房产 中南世纪城1号楼112室
18796152666

将军园2/7 2/1 68.5m² 中装
将军园4/6 1/1 51.06m² 精装
新建同业1/1 3/阳 123m² 精装 南车库38m² 启秀学区房
凯旋花园2/6 4/2 176m² 精装 南车库25m²
盛和楼4/5 3/阳 143m² 精装 车库14m²
外滩花园2/电 2/1 89.14m² 已还 车库13m²
瑞园3/电 3/1 110m² 车库8.5m²毛坯 启秀学区房
248万

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15950810021 15962750368

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

时代悦城 面积142m² 精装修
翡翠华府 面积140m² 精装4房
华强城 面积198m² 豪装运河全景房
远创樾府(启秀学区房) 面积129m² 精装修合车位
中南熙悦 面积126m² 楼王位置精装洋房
柳桥湾 面积254m² 全天采光大平层 豪装
世茂公园 面积123.1m² 一楼花园洋房 40m²南卧室 产权车位
城市嘉园(朝晖学区房) 面积125m² 黄金楼层好位置 精装
五洲御锦城 面积176m² 4开间朝南 直河观景房
德诚瀚景苑 面积140.5m² 精装 视野开阔带车位
凤凰莱茵河畔(一附一中) 面积150m² 空中别墅
佳期漫 面积193m² 6室套房 气派客厅
星光城 面积175m² 稀缺纯毛坯复式房
北园新村(三中空学位) 面积114.75m² 精装三居含车库
盛和花半里 面积173.2m² 豪装大4居
山景水岸 面积153m² 前排景观房
售价330万净 售价330万净 售价500万净
售价500万净 售价255万净 售价255万净
售价270万净 售价480万净 售价320万净
售价388万净 售价420万净 售价298万净
售价298万净 售价500万净 售价420万净
售价420万净 售价470万净 售价215万净
售价420万净 售价420万净 售价280万净

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

二附 启秀双区学房;润友大厦16/18楼 建180m² 中装
城中 三中 二附 契学区学房;森大善4/车库 建132.85m²+16m²车库 豪装 365万
城中 三中 双学区房;文峰路17号5/6楼 上40m²下78m² 简装 合用车库 235万
城中 三中 双学区房;润友路2/5楼 建65.5m² 简装 空学位 208.8万
和谐汇景新苑2/11楼 建145m²+朝阳30m² 车库 毛坯 195万净
外滩花苑6/16楼 建114m²+13m²车库 毛坯 192万
惠泽苑29/32楼 建86m²毛坯 海港花房 位置好 户型好 三中学位房 140万

森大蒂(城中三中学位) 2/6 2/1 78m²+8m² (车库) 简装 263万
健康公寓(2附、启秀学区) 4/6 3/阳光厅 140m² +17m² (车库) 精装 428万
富豪园(二附学区房) 5/6 3/阳光厅 129m² +58m² 车库 398万
星光城 13电 3/阳光厅 96m²+储藏室+车位 新还房 255万
虹桥公寓 3/6 2/2 115m² 精装 启秀学区 398万
光明东村 5/6 2/2 115m² 精装 启秀学区 352.8万
光明东村 5/6 2/2 115m² 精装 启秀学区 258万
光明东村 6/7 2/2 115m² 精装 启秀学区 268万
健康公寓车库 31.3m² 26.8万

锦花苑稀缺户型 四房朝南 满五唯一 价格美丽
二附 启秀学区 白家园 5楼 2-1-1 68m² 精装修 233万
降价新通花苑 133m²+25m²车库 河边第一排 365万
青年路 办公楼 6/6 91.98m² 400万
星耀城洋房 底楼带院子 175m² 490万 含停车位
东郊庄国际商务中心 前面是广场 无遮挡 产证252m² 现浇了两层,大概400m² 144.8万
如东小洋楼 3楼 2-2-1 90m² 26万 毛坯

买房卖房 顺和帮忙

以墨传情，以笔助力 我市女书法家挥毫战“疫”

晚报讯 3月8日，“书镌巾帼秀，芳华绽九州”——庆“三八”南通女书法家抗疫网络展正式上线。施娟、冯智等52名女书法家挥毫泼墨，获得网友们的点赞。

在这场突如其来的疫情中，全国各地勠力同心，众志成城，无论是医护人员还是社区工作者，大家都冒着各种风险坚守岗位。在举国上下奋力打赢这场疫情防控阻击战的关键时刻，由南通市文联、市妇联举

办，市书法家协会、市书画国画研究院承办的庆“三八”南通女书法家抗疫网络展正式上线，我市女书法家投身到疫情防控工作中，用手中的笔加强疫情防控宣传。

据了解，本次展览共有52名女书法家精心创作，她们的作品行、草、隶、篆、楷体齐全，内容以“抗击疫情”为主题，以此致敬巾帼英雄，凝聚信心力量，助力武汉，助力南通，为祖国加油。

记者龚丹

南通志愿者跨江捐献“熊猫血”产生积极影响 启东“熊猫侠”献血救人



启东“熊猫侠”在南通血站为患者献血。

4日，南通志愿者袁丽跨江捐献“熊猫血”，经本报报道后，“主角”袁丽所在的南通稀有血型之家群里顿时沸腾了，大家纷纷发上在家收看新闻的照片，给“熊猫侠侣”点赞。

受其感染，当晚，16名稀有血型人士申请加入稀有血型之家。这其中有一名备注申请信息为“RhO型家属急需血”的信息引起了袁丽的注意。这是一名正在南通中医院住院患者的女儿，老人为Rh阴性O型血今年62岁，由于老人本身是尿毒症，又发现患了肠癌，情况危险，急需备血才能手术。患者女儿在媒体上看到袁丽跨江献血的新闻报道

后，通过公布的QQ群联系到袁丽，她告诉了袁丽她父亲目前的情况。袁丽听到后一边安慰她不要着急，一边在O型群里询问是否有志愿者愿意为患者定向无偿献血。询问很快得到了一名启东无偿献血志愿者的响应。

3月5日下午3时，这位“熊猫侠”从启东专程赶到南通血站为患者定向献血。在问道为什么疫情期间还专程过来，她说：“袁丽的举动打动了我，疫情无情人有情，我也要站出来，尽一点自己的绵薄之力。”当天，她成功为患者定向无偿献血400毫升。

本报通讯员倪雯 本报记者任溢斌

为隔离群众心理疏导312人次 通州区民兵心理治疗分队获赞

晚报讯 自疫情暴发以来，通州人武部在做好各项疫情防控工作的同时，充分发挥民兵分队作用，组建了一支8人心理治疗分队，活跃在抗疫一线，为隔离群众开展心理疏导服务。

心理治疗分队充分发挥在心理疏导、心理咨询和干预治疗方面的作用，在前期镇(街道)、社区摸排的基础上，对金新街道、张芝山镇、平潮镇等疫区隔离群众和心理失衡、

思想偏激的对象，逐人逐户制订心理疏导方案，以电话、微信和面对面的方式，采用语音通话、视频聊天、心理谈话等方法，开展“点对点”式的心理疏导活动。

截至目前，通州民兵心理治疗分队已为辖区15个镇(街道)的隔离群众共提供了312人次的心理疏导服务，有力地支持了疫情防控工作。

黄晶辉 张进新